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Beszállítói Magatartási kódex 
 

Előszó 
 
A Webasto SE és kapcsolt leányvállalatai, azaz a Webasto SE közvetlen vagy közvetett többségi 
(> 50 %-os részvénytulajdon) tulajdonában álló szervezetek („Webasto”) globális üzleti tevékeny-
ségei során elkötelezi magát az integritás, az etikus magatartás és a megfelelőség mellett. A 
Webasto belső Magatartási kódexe („COC”) szabványokat állapít meg a megfelelő, biztonságos, 
tiszteletteljes és környezetileg felelős munkakörnyezet biztosítása érdekében. 
 
A Webasto számára szolgáltatásokat és/vagy árukat nyújtó szerződéses partnerek („Beszál-
lító(k)”) szerves részét képezik sikerünknek, és viselkedésük közvetlenül visszahat a Webasto-ra. 
A Webasto a beszállítóival való fenntartható, együttműködő és bizalmi kapcsolataira támaszkodik. 
A Webasto kizárólag olyan beszállítókkal kíván együttműködni, akik osztják alapvető értékeinket, 
és a Webasto fenntarthatósági teljesítményét a beszállítók folyamatos fejlesztésével, valamint a 
beszállítók és alvállalkozóik következetes irányításával kívánja javítani. Ezért a Webasto felkéri a 
Beszállítókat, hogy fogadják el a Webasto Beszállítói Magatartási kódexben („SCOC”) meghatá-
rozott szabályokat. 
 
Ez a SCOC meghatározza azokat a minimumszabályokat, amelyek betartását a Webasto minden 
beszállítójától elvárja. Az SCOC a COC-n alapul, ugyanakkor további követelményeket is tartalmaz, 
például etikai, környezetvédelmi és társadalmi kritériumokat, amelyek döntő fontosságúak egy új 
beszállító kiválasztásakor, illetve egy már kiválasztott beszállító listára kerülésekor. A Webasto el-
várja a beszállítóitól, valamint azok munkavállalóitól, alvállalkozóitól és alszállítóitól, hogy biztosít-
sák a jelen SCOC követelményeinek betartását az ellátási láncukon belül. 
 
A Webasto számára kötelező, hogy közvetlenül vagy közvetve, harmadik fél által rendszeresen 
értékelni tudja a Beszállító szociális és környezetvédelmi teljesítményét. Ez az értékelés kiterjed a 
környezetvédelemre, a munkaügyi gyakorlatra, a tisztességes üzleti gyakorlatra és a fenntartható 
beszerzésre. Ezt a kockázat azonosítására és az auditálandó helyszínek kiválasztására is hasz-
nálják majd. A Szállító ezennel hozzájárul az ilyen értékelésekhez. 
 
A jelen SCOC rendelkezései a származási helyükön alkalmazandó helyi törvények vagy rendeletek 
helyébe léphetnek. A szállítói megállapodásokra a szerződéses feltételek irányadóak, azonban a 
jelen SCOC és a szerződéses feltételek közötti ellentmondás esetén a jelen SCOC-ban meghatá-
rozott kötelezettségek az irányadóak, kivéve, ha a szerződéses megállapodás kifejezetten másként 
rendelkezik. A Webasto olyan Beszállítóval kíván kapcsolatot létesíteni és fenntartani, aki határo-
zottan elkötelezett a jelen SCOC iránt, és fenntartja magának a jogot, hogy felmondja a szerződést 
vagy megállapodást, amennyiben a Webasto úgy ítéli meg, hogy a Beszállító megsértette a SCOC 
bármely szakaszát vagy rendelkezését. 
 
A Webasto elvárja Öntől, mint beszállítónktól, hogy megismerje a SCOC-ot, és vegye figyelembe 
a mindennapi munkája során, mivel mindkettőnk kiváló hírneve az üzleti tisztességünkön is múlik. 
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1. Szociális alapelvek 
 

A beszállítóknak biztosítaniuk kell, hogy saját vállalatukban és ellátási láncukban minden üz-
leti kapcsolatuk során megfeleljenek a jelen SCOC alábbi szociális alapelvekre vonatkozó 
rendelkezéseinek. A Beszállító vállalja, amennyiben olyan termékeket szállít vagy szolgálta-
tásokat nyújt a Webasto számára, amelyek értékláncában az emberi jogokra gyakorolt poten-
ciálisan negatív hatásoktól kell tartani, hogy vállalatában az emberi jogi átvilágítási folyama-
tokat (pl. emberi jogi átvilágítási folyamat) kialakította, és ennek alapján rendszeres és meg-
felelő átvilágítási intézkedéseket tesz az emberi jogokkal kapcsolatban. A Szállítóra vonat-
kozó nemzeti átvilágítási jogszabályok, mint például a 2021. július 16-i Német törvény a vál-
lalati átvilágítási kötelezettségekről az ellátási láncokban („SCDDA”), valamint az ENSZ üzleti 
és emberi jogi irányelveinek (a továbbiakban: „ENSZ irányelvei”), valamint az OECD vonat-
kozó iránymutatásainak és elveinek követelményei meghatározóak ebben a tekintetben. A 
fent említett átvilágítási intézkedéseknek megfelelően a Szállító a vállalat méretének és for-
galmának, a termék vagy szolgáltatás és a benne lévő nyersanyagok típusának és eredeté-
nek, valamint a kapcsolódó kockázatoknak megfelelően alakítja ki ezen intézkedések megfe-
lelőségét és terjedelmét. 
 

1.1 Emberi jogok 
 

A Beszállító vállalja, hogy minden üzleti tevékenysége során tiszteletben tartja az emberi jo-
gokat, beleértve azokat a földrajzi területeket is, ahol az emberi jogok még nem élveznek kellő 
védelmet. A Beszállító vállalja, hogy az alapvető emberi jogok megsértésével kapcsolatos 
bűnrészesség vagy összejátszás megelőzésére törekszik. A Beszállító vállalja, hogy teljesíti 
az emberi jogok tiszteletben tartásával kapcsolatos felelősségét a teljes ellátási láncban. A 
Beszállító vállalja különösen azt, hogy betartja az ENSZ 1948. évi Emberi Jogok Egyetemes 
Nyilatkozatát, az SCDDA-t és az ENSZ irányadó elveit, valamint a vonatkozó OECD-iránymu-
tatásokat és -elveket. 

 

1.2 Egyesülési szabadság és gyülekezési jog 
 

Az alkalmazandó helyi jogszabályoknak megfelelően a Beszállító elismeri minden munkavál-
lalónak azt a globális jogát, hogy saját választása szerinti szakszervezetet alapíthasson és 
ahhoz csatlakozhasson, és vállalja, hogy biztosítja a szakszervezeti függetlenség és pluraliz-
mus fenntartását. A Beszállító vállalja a kollektív tárgyalások kollektív előmozdítását. A be-
szállító vállalja továbbá, hogy védi a szakszervezeti tagokat és vezetőket, valamint tartózkodik 
a szakszervezet-ellenes megkülönböztetés minden formájától. A Szállító vállalja, hogy be-
tartja a szabályokat, különösen, de nem kizárólagosan az alábbiakat („Szabályok”): 

 

• Az ILO 1948. évi egyezménye az egyesülési szabadságról és a szervezkedési jog vé-
delméről (87. sz.), 

• Az ILO 1949. évi 98. számú, a szervezkedési és kollektív tárgyalási jogról szóló 
egyezménye,  

• A polgári és politikai jogokról szóló, 1966. december 19-i nemzetközi egyezmény 22. 
cikke és a gazdasági, szociális és kulturális jogokról szóló, 1966. december 19-i nem-
zetközi egyezmény 8. cikke, és 

• Az ILO 1971. évi, a munkavállalók képviselőiről szóló egyezménye (135. sz.). 
 

A Szállító tájékoztatja munkavállalóit a Szabályzatból eredő vonatkozó jogairól. 
 
A Szállító úgy képezi ki vezetőit, hogy a Szabályzatból eredő jogok korlátozás nélkül érvénye-
süljenek. Ezenkívül egyértelmű szabályokat és keretfeltételeket kell megállapítani a kollektív 
tárgyalásokra vonatkozóan, vagy alternatív eljárásokat kell kialakítani, ha ezeket a jogokat a 
törvény nem garantálja. Ezeknek a kiegészítő szabályoknak minden munkavállalóra vonat-
kozniuk kell. 

 
 
 
 
 

1.3 A kényszermunka vagy kötelező munka tilalma 
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A Beszállító nem alkalmazhat kényszermunkát, rabszolgaságot, rabszolgasághoz hasonló 
gyakorlatokat, szolgaságot vagy az uralom vagy elnyomás egyéb formáit a munkahelyi kör-
nyezetben, például extrém gazdasági vagy szexuális kizsákmányolás és megaláztatás, vagy 
emberkereskedelem révén. A Beszállító nem korlátozhatja indokolatlanul a munkavállaló 
mozgási szabadságát a munkaterületen belül. Minden munkavállaló számára rendelkezésre 
kell bocsátani a megállapodás szerinti alapvető munkafeltételekről szóló jegyzőkönyvet az 
adott munkavállaló anyanyelvén vagy a felek által választott más nyelven. A munkavállalókra 
nem róható pénzügyi teher a munkabér vagy a költségek visszatartásával vagy a munkaerő-
felvételi eljárás során fizetendő díjak felszámításával. A Beszállító nem korlátozhatja munka-
vállalóinak mozgását személyazonosító okmányok visszatartásával vagy egyéb, a munkavál-
lalók akarata ellenére hozott intézkedésekkel. A Szállító elsősorban a következő szabályok 
betartását vállalja: 
 

• Az ILO 1930. évi kényszermunka-egyezménye (29 sz.), 

• Az ILO 1957. évi egyezménye a kényszermunka megszüntetéséről (105. sz.), 

• az ILO 1999. évi, a gyermekmunka legrosszabb formáiról szóló egyezménye (182. 
sz.), és 

• Az ILO 2014. évi jegyzőkönyve a kényszermunkáról szóló 1930. évi egyezményhez. 
 
A Beszállítónak egyértelmű szabályzatokkal kell rendelkeznie, amelyek meghatározzák a fel-
vételi, előléptetési és felmondási eljárásokat. A Beszállítónak azt is meg kell határoznia, ho-
gyan ellenőrzi a munkaerő-felvételi és toborzási eljárásait mind a vállalaton belül, mind har-
madik felekkel, például munkaerő-közvetítőkkel és toborzókkal, és hogyan vezeti a megfelelő 
nyilvántartásokat. A munkafeltételeket és a munkaszerződéseket egyértelműen írásban kell 
dokumentálni. 

 

1.4 A gyermekmunka tilalma 
 

A Beszállító garantálja, hogy a gyermekmunkát semmilyen körülmények között nem tolerálja 
a vállalatán belül és az ellátási láncban lévő beszállítói vonatkozásában. A Beszállító kötele-
zettséget vállal arra, hogy világszerte segít felszámolni a gyermekmunkát, azaz minden olyan 
személyt, aki nem töltötte be a tanköteles korhatárt, nem érte el az adott országban a mun-
kavállalás alsó korhatárát, vagy nem töltötte be a 15. életévét, attól függően, hogy melyik 
korhatár a magasabb. A foglalkoztatáshoz szükséges törvényes alsó korhatárnál idősebb, de 
18 évnél fiatalabb személyek nem végezhetnek olyan munkát, amely veszélyeztetheti egész-
ségüket vagy biztonságukat, beleértve az éjszakai műszakokat és a túlórát is. A Beszállító 
kiemelten, de nem kizárólagosan vállalja, hogy e célból ellenőrzi a munkavállalók és a jelent-
kezők életkori adatait, és betartja az alábbi szabályokat: 

 

• Az ILO 1973-as, a minimális életkorról szóló egyezménye (138. sz.), 

• Az ENSZ 1989. évi egyezménye a gyermekek jogairól, és 

• az ILO 1999. évi, a gyermekmunka legrosszabb formáiról szóló egyezménye (182. 
sz.). 
 

A Beszállító külön irányelvben tiltja a gyermekmunkát a fent említett szabályoknak megfele-
lően saját tevékenységében és ellátási láncaiban. A Szállítónak ezt a követelményt be kell 
építenie a jogilag kötelező érvényű szerződésekbe és megállapodásokba. 

 
Ha a Beszállító működése során gyermekmunkát észlel, akkor a Beszállító nemcsak eltávo-
lítja a gyermekeket a foglalkoztatásból, hanem gondoskodik arról, hogy megfelelő korrekciós 
intézkedéseket hozzanak, például beiratkozzanak megfelelő oktatási programba. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.5 Munkaidő és díjazás 
 
A Beszállító vállalja, hogy olyan eljárásokat alkalmaz, amelyek során a munkaidő nem halad-
hatja meg a helyi jogszabályok vagy az iparági szabványok által meghatározott maximális 
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munkaidőt, minimális szüneteket és pihenőidőt, attól függően, hogy melyik határozza meg a 
magasabb szintű védelmet. A Beszállító vállalja, hogy a munkavállalóknak fizetett kompenzá-
ció megfelel az összes alkalmazandó bér- és juttatási törvénynek, a túlóráknak és a törvény 
által előírt juttatásoknak. A munkavállalóknak olyan bérjegyzéket kell adni, amely minden 
egyes bérfizetési időszakra vonatkozóan elegendő részletes információt tartalmaz az elvég-
zett munkáért járó helyes díjazás ellenőrzéséhez. A Beszállító elsősorban a következő sza-
bályok betartását vállalja: 
 

• ILO Munkaidő (ipar) egyezmény, 1919 (1. sz.), 

• Az ILO 1930. évi munkaidő (kereskedelem és hivatalok) egyezménye (30. sz.), 

• ILO Egyenlő díjazásról szóló 1951. évi egyezmény (100 sz.), és 

• Az ILO részmunkaidős foglalkoztatásról szóló 1994. évi egyezménye (175. sz.). 
 

A béreket és juttatásokat rendszeresen felül kell vizsgálni annak megállapítása érdekében, 
hogy megfelelő életszínvonalat biztosítanak-e, figyelembe véve a teljes munkaidős foglalkoz-
tatásért járó bért. Ezekről a szakszervezetekkel folytatott tárgyalásokon vagy a részvétel al-
ternatív formáin keresztül kell megállapodni. 

 
A Beszállító az iparági kezdeményezésekben támogatja a törvényes minimumot meghaladó 
béreket és juttatásokat. 
 
 

1.6 Diszkrimináció- és zaklatásmentesség 
 

A Beszállító nem alapozhat meg, nem vehet részt faj, bőrszín, etnikai származás, nem, nemi 
identitás, vallás vagy meggyőződés, életkor, fogyatékosság, terhesség, szülői hovatartozás, 
családi állapot, politikai hovatartozás és szexuális irányultság miatti megkülönböztetésben 
és/vagy zaklatásban, köteles biztosítani az egyenlő bánásmódot. Az egyenlő értékű munkát 
nemre való tekintet nélkül egyenlően kell díjazni. A Beszállítónak garantálnia kell az esély-
egyenlőséget a munkahelyen, és meg kell tiltania a diszkrimináció és a zaklatás minden for-
máját, és e tekintetben be kell tartania a vonatkozó hatályos jogszabályokat, beleértve, de 
nem kizárólagosan a nők jogait. A Beszállítónak megfelelő szabályokat kell elfogadnia, és 
azokat egyértelműen közölnie kell az összes munkavállalóval. Intézkedéseket kell hozni a 
megkülönböztetés és zaklatás konkrét eseteinek azonnali megszüntetésére és az érintettek 
védelmére. A Beszállító elsősorban a következő szabályok betartását vállalja: 
 

• ILO Egyenlő díjazásról szóló 1951. évi egyezmény (100 sz.), 

• Az ILO 1958. évi, a diszkriminációról (foglalkoztatás és munkavállalás) szóló egyezmé-
nye (111. sz.), 

• ENSZ Polgári és Politikai Jogok Nemzetközi Paktuma, 1966, és 

• ENSZ Gazdasági, Szociális és Kulturális Jogok Nemzetközi Paktuma, 1966. 
 
A Beszállító biztosítja, hogy a vezetők és a munkavállalók megfelelő képzést kapjanak a meg-
különböztetés és a zaklatás felismerésére és megelőzésére, különösen a személyzeti dönté-
sek során. Minden munkavállalónak rendszeresen fel kell hívni a figyelmét a megkülönbözte-
tésre és a zaklatásra, és el kell magyarázni a jogsértések bejelentésének lépéseit, pl. képzés 
formájában. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.7 Sokszínűség, egyenlőség és befogadás 
 

A Beszállító kötelezettséget vállal arra, hogy támogatja valamennyi munkavállalója sokszínű 
készségeit és tapasztalatait világszerte, a különbözőségektől és hasonlóságoktól függetlenül. 
A Beszállító vállalja, hogy olyan munkakörnyezetet biztosít munkavállalói számára, amely 
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elősegíti az egyenlőséget, a méltányosságot és a társadalmi és kulturális sokféleség tiszte-
letben tartását, a befogadást, és amely mentes a jogellenes megkülönböztetéstől, zaklatástól 
és hátrányos megkülönböztetéstől, ahogyan azt a vonatkozó jogszabályok meghatározzák. A 
Beszállító vállalja továbbá, hogy esélyegyenlőségi munkáltató lesz, és minden intézkedést, 
feladatot és megbízást a teljesítmény és a képességek alapján hajt végre. Elsősorban, de 
nem kizárólagosan, a Beszállító vállalja, hogy betartja az alábbi szabályokat: 

 

• ILO 1989-es egyezmény az őslakos és törzsi népekről (169. sz.), 

• ENSZ Nyilatkozat az őshonos népek jogairól, 2007, és 

• A magánbiztonsági szolgáltatók nemzetközi magatartási kódexe, 2010. 
 

1.8 Munkahelyi egészségvédelem és biztonság 
 

A Beszállító támogatja azt a koncepciót, hogy a biztonságos és egészséges munkakörnyezet 
nemcsak a termékek és szolgáltatások minőségét javítja, hanem fenntartja a termelés állan-
dóságát, valamint a munkavállalók megtartását és morálját is. Ezért a Beszállító vállalja, hogy 
hatékony munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politikát alkalmaz a vállalaton belüli va-
lamennyi felelősségi szint munkavállalóinak, valamint a munkavállalók és a vezetőség képvi-
selőinek bevonásával. 
 
Ez magában foglalja mindenekelőtt egy elismert és tanúsított munkahelyi egészségvédelmi 
és biztonsági irányítási rendszer (pl. az ISO 45001 vagy az OHSAS 18001 szerint) bevezeté-
sét és működtetését a munkahelyen, hogy a munkavállalók egészségvédelmi és biztonsági 
veszélyeknek kitettségét minimalizálják az azonosítás - ideértve, de nem kizárólagosan a zaj-
vizsgálatokat -, az értékelés és ellenőrzés, a megelőző karbantartás és a biztonságos mun-
kavégzési eljárások révén, egészen a folyamatos biztonsági képzésekig, és hogy ezt kérésre 
a Webasto számára a megfelelő tanúsítvány benyújtásával bizonyítsák. A Beszállító azono-
sítja, értékeli és minimalizálja a lehetséges vészhelyzetek bármilyen hatását, és vállalja, hogy 
megfelelő vészhelyzeti felkészülési terveket valósít meg, beleértve a képzéseket és gyakor-
latokat is. A Beszállító vállalja továbbá, hogy betartja a helyi törvények által előírt összes vo-
natkozó rendelkezést, különös tekintettel a munkahelyi sérülésekre és betegségekre, az ipari 
higiéniára, a gépek védelmére, a tisztaságra, az élelmiszerekre és a lakhatásra, különösen, 
de nem kizárólagosan a következő szabályokra: 

 

• ILO 1981. évi munkahelyi biztonsági és egészségvédelmi egyezmény (155. sz.) és 

• A munkahelyi biztonság és egészségvédelem előmozdításáról szóló 2006. évi ILO-
egyezmény (187. sz.). 

 
A Beszállító támogatja a folyamatos fejlesztést a munkakörnyezet javítása érdekében azzal a 
céllal, hogy ne forduljanak elő munkabalesetek és megbetegedések. A Beszállítónak rendel-
keznie kell a munkahelyi egészségvédelemre és biztonságra vonatkozó szabályzatokkal és 
iránymutatásokkal, és elő kell mozdítania a megelőző hozzáállást, ahol a munkahelyi balese-
tek és megbetegedések alapvetően megelőzhetők. 
 
A Beszállító rendszeres ellenőrzéseket végez a munkavállalók biztonságának garantálása ér-
dekében, ambiciózus célokat tűz ki a balesetek, halálesetek és kiesett napok arányára vonat-
kozóan, és évente jelentést tesz az elért eredményekről. A Beszállító dokumentálja a munka-
vállalóinak minden egészségügyi és biztonsági képzését, és biztosítja a hozzáférést az 
egészségügyi szolgáltatásokhoz. A megfelelő intézkedések közé tartozhatnak a helyszíni kli-
nikák vagy az átirányítás külső egészségügyi szolgáltatókhoz. 

 
 
 
 
 

1.9 Az állami és magán biztonsági erők bevetése 
 

Ha a beszállító saját biztonsági erőket alkalmaz tevékenységének védelmére, vagy magán-
biztonsági szolgáltatókat bíz meg, biztosítania kell, hogy azok tiszteletben tartsák a nemzet-
közileg elismert emberi jogokat. A Beszállító nem köthet szerződést magánbiztonsági szol-
gáltatókkal, illetve nem alkalmazhat közbiztonsági erőket, ha azok figyelmen kívül hagyják az 
emberi jogokat.  
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A Beszállító aktívan támogatja a biztonságra és az emberi jogokra vonatkozó önkéntes alap-
elveket annak biztosítása érdekében, hogy a biztonsági erők bevetése során tiszteletben tart-
sák az emberi jogokat. E tekintetben a Beszállítónak megfelelő ellenőrzéseket kell végrehaj-
tania, pl. a bevetendő biztonsági erők háttérellenőrzését, hogy kizárhassa az emberi jogok 
megsértésével kapcsolatos esetleges kapcsolataikat. 

 
A Beszállító az emberi jogok tiszteletben tartásáról szóló oktatást tart az összes felvett biz-
tonsági alkalmazottnak, amelyet feladataik ellátása során be kell tartaniuk. 

 
A Beszállító orvosolja a magán- vagy közbiztonsági erők által az együttműködés keretében 
okozott hátrányos emberi jogi hatásokat, és együttműködik az érintett személyekkel vagy 
azok képviseletével a hasonló esetek megismétlődésének elkerülése érdekében. 
 

1.10 A föld-, víz- és erdőhasználati jogok védelme, a jogellenes kényszerkila-
koltatás tilalma, a kisebbségek és az őslakosok tiszteletben tartása 

 
A Beszállító tiszteletben tartja a föld-, erdő- és vízjogokat, és vállalja, hogy nem hajt végre 
törvénytelenül kilakoltatásokat vagy kényszerkilakoltatásokat, és nem vesz el törvénytelenül 
földet, erdőt és/vagy vizet. A Beszállító vállalja, hogy tiszteletben tartja a kisebbségek, a helyi 
közösségek és az őslakos népek jogait, különösen abban az esetben, ha a Beszállító telep-
helyein végzett tevékenységei érinthetik őket, és figyelembe veszi üzleti tevékenységeinek 
helyi hatásait. A Beszállítónak megfelelő intézkedéseket kell tennie elsősorban a kisebbsé-
gek, helyi közösségek és/vagy őslakos népek egészségére, biztonságára és megélhetésére 
gyakorolt potenciálisan káros hatások elkerülése érdekében. A Beszállító nem kényszerítheti 
ki jogellenesen kisebbségek, helyi közösségek és/vagy őslakosok kitelepítését, és nem járul-
hat hozzá jogellenesen a nem önkéntes kitelepítésükhöz. 
 
A Beszállítónak tevékenységei során tiszteletben kell tartania az őslakos népek szabad, elő-
zetes és megfelelő tájékoztatáson alapuló beleegyezésének elvét a független országokban 
élő őslakos és törzsi népekről szóló 169. számú ILO-egyezményben meghatározottak szerint, 
és tiszteletben kell tartania az őslakos népek jogait, társadalmi és kulturális örökségüket, va-
lamint környezeti és gazdasági érdekeiket. Ide tartozik a kapcsolata a földdel, erdővel és/vagy 
vízzel, beleértve a kezelését, valamint más természeti erőforrásokkal. A Beszállító elsősorban 
a következő szabályok betartását vállalja: 
 

• Az őslakos és törzsi népekről szóló 1989. évi egyezmény (169. sz.). 
 

Ha áttelepítésre van szükség, minden hátrányos társadalmi és gazdasági hatást minimalizálni 
kell és kártalanítani kell a korábbi életkörülmények helyreállítása érdekében. A beszállítónak 
zéró toleranciapolitikát kell kialakítania az ellátási láncán belüli föld, erdő és/vagy víz kisajátí-
tása ellen. Ezen túlmenően a Beszállítónak helyreállítási intézkedéseket kell hoznia a múltban 
jogtalanul eltulajdonított földterületek, erdők és/vagy vizek tekintetében.  
 
A Beszállító a helyi közösségekkel folytatott valamennyi tevékenység és kommunikáció során 
biztosítja a befogadást és a kulturális megfelelőséget. A Beszállító átláthatóan kommunikál 
és dokumentál minden interakciót a helyi közösségekkel, különösen, de nem kizárólagosan a 
kisebbségekkel és az őslakosokkal.  
 
 
 
 
 

1.11 Az emberi jogok védelmezőinek védelme 
  

Amennyiben a termékek vagy szolgáltatások értékteremtési folyamatával kapcsolatban az 
emberi jogok védelmezőit érintő potenciális kockázatok merülnek fel, a Beszállítónak fel kell 
lépnie az emberi jogok védelmezőinek megfélemlítése, fenyegetése, megkülönböztetése, 
zaklatása, rágalmazása és kriminalizálása minden formája ellen, és ugyanezt kell megköve-
telnie alvállalkozóitól is. 
 

2. Környezetvédelmi alapelvek 
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A Beszállító biztosítja a jelen SCOC-ban meghatározott környezetvédelmi alapelvek betartá-
sát. A Beszállítónak elsősorban a környezet védelmét kell szisztematikusan szem előtt tarta-
nia, beleértve többek között a biológiai sokféleség figyelembevételét, a földhasználat minima-
lizálását, a tartózkodást az erdőirtástól, valamint a törekvést a vízminőség védelmére, a víz-
fogyasztás minimalizálására és a vízgazdálkodás javítására. A termelési anyagok beszállító-
inak környezetgazdálkodási rendszert és az anyag-, áru- és energiapazarlás minimalizálására 
szolgáló rendszert kell létrehozniuk. A Beszállítónak törekednie kell energiateljesítményének 
javítására és energiafogyasztásának csökkentésére. A Beszállítónak, ahol lehetséges és 
megvalósítható, előnyben kell részesítenie a megújuló energiaforrásokat, pl. a nap-, szél-, víz-
, árapály-, geotermikus és/vagy biomasszából származó 100%-os zöldáramot más nem meg-
újuló energiaforrásokkal, pl. a fosszilis energiaforrásokkal szemben. A Beszállítónak rendsze-
resen felül kell vizsgálnia ezeket a rendszereket, és biztosítania kell, hogy a lehetőségek és 
kockázatok, ambíciók és célok naprakészek legyenek, és hogy hozzáértő alkalmazottak mű-
ködtessék a rendszert. 

 

2.1 Környezetvédelem, energiafelhasználás csökkentése és természeti erő-
források védelme 

 
A Webasto tiszteletben tartja és elfogadja a környezeti felelősségvállalást, amely szerves ré-
szét képezi a csúcsminőségű termékek előállításának. Ezért a Webasto ugyanilyen szintű 
ellenőrzést és felelősségvállalást vár el beszállítóitól üzleti tevékenységük során. 
 
A Beszállító vállalja, hogy megvalósítja, fenntartja és folyamatosan javítja az üzleti tevékeny-
ségei helyszíneinek és létesítményeinek irányítását a környezetvédelem, a felelős környezeti 
energiacsökkentés, a természeti erőforrások és az esetleges káros hatások tekintetében. A 
Szállítónak biztosítania kell, hogy gyártási folyamatai és a gyártás során felhasznált valam-
ennyi anyag és összetevő, valamint az előre gyártott termékek megfelelnek a vonatkozó kör-
nyezetvédelmi előírásoknak, valamint az azokat bővítő vagy kiegészítő környezetvédelmi 
szabványoknak. A Beszállítónak szisztematikusan azonosítania kell a saját termelésével és 
ellátási láncával kapcsolatos környezeti kockázatokat is, és az elővigyázatosság elvével össz-
hangban megfelelő intézkedéseket kell tennie a környezeti veszélyek és a potenciálisan ebből 
eredő környezeti károk megelőzésére, vagy ha ez bizonyíthatóan nem lehetséges, akkor a 
minimalizálására. 
 
A Beszállító köteles beszerezni, fenntartani, naprakészen tartani és archiválni a vonatkozó 
helyi jogszabályok által előírt valamennyi környezetvédelmi engedélyt, jóváhagyást, tanúsít-
ványt és nyilvántartást, valamint betartani a vonatkozó jelentéstételi eljárásokat. 

 

2.2 Zöld anyagok, erőforrások megőrzése, újrafelhasználás és újrahaszno-
sítás 

 
A Webasto elvárja a Beszállítóitól, hogy felelősségteljesen és takarékosan használják az 
olyan erőforrásokat, mint az energia, a nyersanyagok és a víz. A Beszállítónak különösen a 
víztakarékosság érdekében felelősségteljesen kell kezelnie az esetleges vízkivételeket és víz-
elvezetéseket, mindig az alkalmazandó törvényeknek és rendeleteknek megfelelően. 
A Webasto különösen fontosnak tartja a nyersanyagok felhasználását, és elvárja a Beszállí-
tóitól, hogy támogassák a Webasto azon törekvéseit, hogy csökkentse termékeinek környe-
zeti hatását, beleértve a teljes ellátási láncot is. A Beszállítónak mindenekelőtt a következőket 
kell tennie 
 

• ösztönözni kell a környezetbarát anyagalternatívák fejlesztését és használatát, vala-
mint az anyagok hatékony felhasználását, pl. másodlagos nyersanyagokat vagy alter-
natív energia felhasználásával előállított anyagokat kell javasolni, és 
 

• részt venni az energia- és vízfogyasztás csökkentésében, valamint a környezetbe-bo-
csátás mérséklésében, beleértve az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenté-
sét. 

 
A Webasto elvárja továbbá a Beszállítóitól, hogy vegyenek részt a környezeti hatások átlát-
hatóságának megteremtésében. Az üvegházhatású gázok kibocsátásával és a saját műkö-
désében, valamint a beszállítói láncban az anyagfelhasználással kapcsolatos információkat 
kérésre a Webasto rendelkezésére kell bocsátani (részleteket lásd 2.3 szakaszban). 
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Mivel a Webasto elkötelezetten támogatja a körforgásos gazdaságra áttérést, a Webasto kü-
lönös hangsúlyt fektet a másodlagos nyersanyagok, a könnyen újrahasznosítható anyagok, 
az újrahasznosított anyagok, a természetes eredetű részegységek és anyagok használatára, 

az anyaghatékonyságra és a zárt körforgásos újrahasznosítási kezdeményezésekre. A Be-
szállítónak vállalnia kell, hogy támogatja a Webasto e téren végzett tevékenységét azáltal, 
hogy potenciális intézkedéseket és fejlesztéseket javasol.  

 

2.3 Korlátozással és CO2 kibocsátással járó anyagok 
 

A Beszállítónak olyan irányelvet kell bevezetnie, amely csökkenti a korlátozással járó anya-
gok, pl. higany és/vagy higanyvegyületek, veszélyes hulladékok stb. használatát és/vagy ki-
bocsátását, a környezetben tartósan megmaradó szerves szennyező anyagokról szóló egyez-
mény (az alábbiakban meghatározottak szerint) és a Minamata-egyezmény (az alábbiakban 
meghatározottak szerint) („Korlátozott anyagok”), valamint a szén-dioxid („CO2

”) kibocsátá-
sát a Párizsi Megállapodással (az alábbiakban meghatározottak szerint) összhangban, vala-
mint a CO2 kibocsátás mérését és nyomon követését az üvegházhatást okozó gázokról szóló 
jegyzőkönyvvel (az alábbiakban meghatározottak szerint) összhangban. A Webasto kérésére 
a Beszállítónak jelentenie kell a CO2 lábnyomát (karbonlábnyom) egység- és termékszinten, 
azaz a termék CO2 lábnyomát. Továbbá, a Webasto kérésére a Szállító köteles a Webasto 
felé nyilvánosságra hozni az újrafelhasználási nyersanyag árajánlat felhasználását, pl. a ki-
bocsátás-intenzív anyagok, mint az acél, alumínium, műanyag, üveg esetében. A Beszállító 
továbbá nem használ, nem termel, nem gyűjt, nem tárol, nem ártalmatlanít, nem exportál vagy 
importál káros kibocsátású és/vagy Korlátozott anyagokat, minden esetben az összes jogsza-
bályi követelménynek és határértéknek megfelelően. A Beszállítónak középtávon át kell térnie 
a CO2-semleges termékekre. A kétségek elkerülése végett és a Webasto vonatkozásában a 
Beszállító nem használhat szén-dioxid/korlátozott anyagok eltávolítására és/vagy szén-di-
oxid/korlátozott anyagok csökkentésére vonatkozó tanúsítványokat a tényleges CO2-kibocsá-
tás vagy a Korlátozott anyagok mennyiségének/értékének ellentételezésére annak érdeké-
ben, hogy teljesítse a CO2-kibocsátás és a karbonlábnyom csökkentésére, valamint a Korlá-
tozott anyagok használatának és/vagy kibocsátásának csökkentésére vonatkozó fenti kötele-
zettségét. Ezen túlmenően, a Beszállító elsősorban a következő szabályok betartását vállalja: 
 

• 1989. március 22-i Bázeli Egyezmény, 

• Üvegházhatású gázokról szóló jegyzőkönyv („GHG Protocol”), amelyet 1998-ban a 
World Business Council for Sustainable Development (WBCSD) és a World Resources 
Institute (WRI) közösen hívott össze, 

• ENSZ Stockholmi Egyezmény a környezetben tartósan megmaradó szerves szeny-
nyező anyagokról, 2001 („A környezetben tartósan megmaradó szerves szennyező 
anyagokról szóló egyezmény”),  

• ENSZ Minamata Egyezmény a higanyról, 2013 („Minamata Egyezmény”) és 

• Az ENSZ 2015-ös párizsi megállapodása („Párizsi Megállapodás”). 
 
 
 
 

2.4 Anyagi tételes kimutatás 
 

A Beszállító vállalja, hogy a szállított alkatrészek/ komponensek teljes körű anyagkimutatását 
biztosítja, valamint vállalja, hogy tiszteletben tartja az egészség és biztonság vagy a környezet 
védelme szempontjából veszélyes anyagok tiltására, használatának korlátozására vagy nyo-
mon követhetőségére vonatkozó valamennyi alkalmazandó törvényt, és vállalja, hogy követi 
a vonatkozó jelentéstételi struktúrákat. 

 

2.5 Összeférhetetlen ásványi anyagok 
 

Amennyiben a Beszállító konfliktusövezetekből és magas kockázatú területekről származó 
vagy azokon áthaladó nyersanyagokat használ fel és/vagy amennyiben a Beszállító ilyen 
nyersanyagokat használ fel termékeiben, vállalja, hogy a különösen konfliktusövezetekből 
származó ásványok, elsősorban, de nem kizárólagosan a tantál, ón, volfrám és arany erede-
tére vonatkozó szabályokat alkalmaz és fenntart, feltéve, hogy ez a politika az átláthatósági 
szabályok között megfelel elsősorban a konfliktusos ásványokra vonatkozó hatályos jogsza-
bályoknak. Ezen kívül a Beszállítónak hatékonyan kell elvégeznie az ellátási láncra vonatkozó 
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átvilágítást, hogy minimalizálja a tényleges és potenciális kedvezőtlen hatások kockázatát az 
ellátási lánc egészében. Megfelelő szabályzatban kell leírnia, hogyan azonosítja és rangso-
rolja szisztematikusan a kockázatokat, és hogyan kezdeményez ellenintézkedéseket. Első-
sorban, de nem kizárólagosan, a Beszállító vállalja, hogy betartja az összeférhetetlen ásványi 
anyagokra vonatkozó alábbi szabályokat: 
 
2017/821 sz. EU rendelet a konfliktus sújtotta és magas kockázatú területekről származó ón, 
tantál és volfrám, valamint ezek ércei és arany uniós importőrei számára. 
 
Amennyiben a Beszállító a 3TG3 (ón, tantál, volfrám és arany) beszállítója, vagy ezeket a 
nyersanyagokat használja fel termékeiben, azonosítania, nyilvánosságra kell hoznia és érté-
kelnie kell az ellátási láncokon belüli összes kohászatot és finomítót, hogy azok végrehajtot-
ták-e az OECD-nek megfelelő átvilágítási eljárást. A Beszállítónak legalább olyan bevált eljá-
rásokat kell alkalmaznia, mint például a Felelős ásványi anyagokra vonatkozó biztosítéki fo-
lyamat („RMAP”). A Beszállítónak biztosítania kell, hogy a gyártás megkezdésekor ezeket az 
anyagokat kizárólag olyan finomítókból és kohókból szerzi be, amelyek megfelelnek (státusz: 
megfelelő) a Felelős Ásványi Anyagok Kezdeményezés (RMI) RMAP követelményeinek. Bi-
zonyítékként az ilyen Beszállítók évente, legkésőbb március 1-jéig benyújtják az összeférhe-
tetlen ásványi anyagokra vonatkozó jelentéstételi sablonjukat (CMRT). Ha az alkalmazott 
kohó vagy finomító nem felel meg ennek a szabványnak, a Webasto megkövetelheti a Be-
szállítótól, hogy hosszú távon távolítsa el a nem RMAP-nak megfelelő finomítókat és olvasz-
tókat a Webasto számára szánt ellátási láncából.  
 
Ezen túlmenően a Webasto felkéri a Beszállítót, hogy bizonyos kritikus nyersanyagok, például 
ritkaföldfémek, platina, palládium, alumínium, nikkel, réz, cink, grafit, lítium, kobalt, króm, csil-
lám, 3TG, acél, üveg, műanyag, bőr és természetes gumi felhasználása tekintetében mutassa 
be a Felelős Bányászatért Kezdeményezés (IRMA) tanúsítványát. 
 

2.6 Ökoszisztémák, biológiai sokféleség és vízvédelem  
 
 A Beszállítónak biztosítania kell, hogy saját üzleti tevékenysége ne járuljon hozzá a termé-

szetes ökoszisztémák illegális átalakításához, illetve ne részesüljön annak előnyeiből, ami 
károsítja a biológiai sokféleséget, valamint a víz, a talaj és a levegő minőségét. Ide tartozik az 
erdőirtás is, amely ebben az esetben a természetes erdők átalakítását értjük elsősorban me-
zőgazdasági vagy egyéb földhasználatra. A Beszállítónak megfelelő átvilágítási intézkedése-
ket kell tennie a beszállítói lánc tekintetében is. Ahol a termékei értékláncában fennáll a ter-
mészetes erdők vagy egyéb természetes ökoszisztémák átalakításának kockázata, illetve a 
biológiai sokféleséggel, a víz, a talaj és a levegő minőségével kapcsolatos kockázatok, a Be-
szállítónak megfelelő átvilágítási intézkedéseket kell hoznia e természetes ökoszisztémák 
hosszú távú védelmének támogatása érdekében, beleértve a természeti és kulturális értékek 
védelmét is. 

 
 
 
 
 
 A Beszállítónak ellenőriznie kell a befecskendezések és a talajromlások környezeti kompati-

bilitását a felszín/talaj, a víz és/vagy a talajvíz szennyezésének megelőzése érdekében. A 
Beszállítónak megfelelő szervezeti és műszaki óvintézkedéseket kell tennie annak érdeké-
ben, hogy a termékbeszerzési és gyártási folyamatai ne veszélyeztessék az édes- és/vagy 
tengervíz minőségét, a vízfogyasztás minimalizálása és a vízgazdálkodás javítása érdeké-
ben. 

 

2.7 Veszélyes anyagok és hulladékok 
 
 A telephelyén tárolt vagy feldolgozott, illetve a gyártás során keletkező vegyi anyagok és 

egyéb veszélyes anyagok kezelése során a Beszállítónak megfelelő azonosítást és címkézést 
kell alkalmaznia, és gondoskodnia kell a megfelelő tárolóhelyek és feldolgozási eljárások biz-
tosításáról, valamint a munkavállalók oktatásáról. Az ezekből az anyagokból eredő veszélye-
ket, mint például a levegő- és talajszennyezés, vízszennyezés és egyéb káros hatások, am-
ennyire ez műszakilag lehetséges, meg kell akadályozni. A Beszállítónak megfelelő hulladék-
kezelési rendszereket és eljárásokat kell kialakítania a helyszínen keletkező veszélyes hulla-
dékok gondos osztályozása, megfelelő gyűjtése, tárolása, kondicionálása és ártalmatlanítása 
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érdekében. A Beszállítónak azt is biztosítania kell, hogy az ártalmatlanítási útvonal során ne 
kerüljön illegális hulladék elhelyezésre. 
 

3. Üzleti etikai elvek 
 

A Beszállítónak minden üzleti tevékenysége során biztosítania kell a jelen SCOC-ban foglalt 
üzleti etikára vonatkozó alábbi elvek betartását. 

 

3.1 Korrupció, vesztegetés és pénzmosás elleni küzdelem 
 

A Beszállító vállalja, hogy minden üzleti interakciója és ügylete során a legmagasabb szintű 
etikus magatartást tanúsítja, nevezetesen a Beszállító vállalja, hogy betartja az összes alkal-
mazandó korrupcióellenes törvényt, elsősorban, de nem kizárólagosan az Egyesült Államok 
külföldi korrupciós gyakorlatokról szóló törvényét és az Egyesült Királyság vesztegetési tör-
vényét. 

 
A Beszállító biztosítja, hogy sem a Beszállító, sem leányvállalatai nem vesznek részt olyan 
cselekményekben, amelyek büntetőjogi felelősségre vonást eredményezhetnek, különösen a 
megvesztegetés, korrupció, zsarolás, sikkasztás és pénzmosás tekintetében. A Beszállító 
nem vehet részt, és biztosítja, hogy leányvállalatai nem vesznek részt semmiféle megveszte-
getésben vagy más, jogosulatlan vagy tisztességtelen előnyök megszerzésére irányuló eljá-
rásban, függetlenül attól, hogy azt harmadik személyen keresztül közvetlenül vagy közvetve 
ígérik, felajánlják, engedélyezik, adják vagy elfogadják. A nyersanyagok beszállítóinak köte-
lezettséget kell vállalniuk arra, hogy a nyersanyag-kitermelő iparágak átláthatóságára irányuló 
kezdeményezés (EITI) elveivel összhangban közzéteszik a kifizetéseket. 

 

3.2 Versenysértő magatartás 
 

A Beszállító köteles betartani a tisztességes üzleti, reklám- és versenyszabályokat, valamint 
a vonatkozó törvényeket és rendeleteket. A Beszállítónak mindenekelőtt el kell kerülnie az 
összeférhetetlenséget, tartózkodnia kell a hamisított alkatrészekhez való hozzájárulástól vagy 
azokból származó haszonszerzéstől, és be kell tartania a termékmegfelelőségre és termék-
biztonságra, a trösztellenes, exportellenőrzésre és gazdasági szankciókra vonatkozó hatá-
lyos jogszabályokat. 

 

3.3 Titoktartás 
 

A Beszállító köteles bizalmasan kezelni minden üzleti titkot és egyéb jogilag védett informá-
ciót, amelyet a Webasto a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően tudomására ho-
zott. Ezen túlmenően a Beszállító köteles bizalmasan kezelni minden egyéb üzleti információt, 
beleértve, de nem kizárólagosan, a pénzügyi felelősségre vonatkozó információkat, valamint 
a Webasto-val kötött titoktartási megállapodásokkal vagy a Webasto-val kötött szerződések-
ben foglalt titoktartási záradékokkal összhangban. 

 

3.4 Adatvédelem és szellemi tulajdon 
 

A Beszállító a Webasto-val fennálló üzleti kapcsolata során tudomására jutott személyes ada-
tokat kizárólag az alkalmazandó adatvédelmi és adatbiztonsági jogszabályokkal és szabályo-
zási követelményekkel összhangban kezeli. 
 
A Beszállító köteles betartani a szellemi tulajdon védelmére vonatkozó valamennyi nemzeti 
és nemzetközi jogszabályban foglaltakat. A szellemi tulajdon magában foglalja a bejegyez-
hető tulajdonjogokat (például szabadalmak, védjegyek, formatervezési minták), domaineket, 
szerzői jogokat és a tisztességes kereskedelem követelményeit. Ezen túlmenően a Beszállí-
tónak biztosítania kell, hogy rendelkezzen minden szükséges felhasználási joggal a szellemi 
tulajdonjogok megsértésének elkerülése érdekében. 

 

3.5 Mesterséges intelligencia 
 
 A mesterséges intelligenciát (különösen a gépi tanulást és a mélyreható tanulást) fejlesztő 

és/vagy alkalmazó beszállítóknak biztosítaniuk kell a felelős használatot és kezelést, a meg-
magyarázhatóságot, a magánélet védelmét, valamint a biztonságot és megbízhatóságot a 
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mesterséges intelligencia alkalmazása során. Ennek során olyan megközelítést követnek, 
amely biztosítja, hogy a fejlődés irányítója továbbra is az ember maradjon, és hogy a lehető-
ségeket és a kockázatokat egyaránt figyelembe vegyék. 

 

3.6 Szankciók 
 
 A Beszállítónak garantálnia kell, hogy betartja az összes alkalmazandó nemzeti és nemzetek 

feletti szankciót és kereskedelmi embargót. Ennek érdekében a Beszállítónak minden szük-
séges intézkedést meg kell tennie annak érdekében, hogy elkerülje a szankciók megsértésé-
nek kockázatát. 

 

4. Általános alapelvek 
 

A Beszállító biztosítja a Webasto-val kötött valamennyi vonatkozó törvénynek, előírásnak, 
megállapodásnak, elsősorban, de nem kizárólagosan a jelen SCOC-nak való megfelelést, 
amely a Beszállító saját üzleti területén és/vagy ellátási láncában végzett tevékenységére és 
termékeire vonatkozik. 
 
A Beszállító biztosítja, hogy alkalmazottai névtelenül jelezhessék az itt meghatározott elvek 
megsértését a bejelentő rendszer vagy bármely más megfelelő eszköz segítségével, és védve 
legyenek a megtorlással szemben.  
 

5. Bejelentések és intézkedések 
 

Ha a Beszállító tudomást szerez arról, hogy saját üzleti területén és/vagy ellátási láncában 
megsértették a jelen SCOC-ot, vagy fennáll annak kockázata, akkor haladéktalanul megteszi 
a megfelelő korrekciós intézkedéseket. Ezen túlmenően, megerősített jogsértés vagy ezzel 
kapcsolatos hivatalos vizsgálati eljárás esetén a Beszállító köteles a Webasto-t az alábbi 
módszerek bármelyikén keresztül tájékoztatni. 

 

• Webasto bejelentő forródrót: https://www.bkms-system.com/webasto vagy  

• e-mail: compliance@webasto.com 
 
A Webasto kérésére a Beszállító köteles teljes mértékben együttműködni a Webasto-val an-
nak érdekében, hogy a Webasto teljesíteni tudja a jelen SCOC-ban említett szabályokból, 
törvényekből és elvekből eredő kötelezettségeit. A Beszállítónak különösen a Webasto által 
biztosított önfeltáró kérdőívet kell megválaszolnia, amelyet a Beszállítónak legjobb tudása 
szerint teljes körűen és a valóságnak megfelelően kell megválaszolnia, és be kell nyújtania a 
vonatkozó dokumentumokat.  

 
 
 
 
 

Amennyiben a jelen SCOC-ban felsorolt kötelezettségek megsértése a Beszállító saját üzleti 
területén vagy a Beszállító ellátási láncán belül belátható időn belül nem szüntethető meg, a 
Webasto együttműködik a Beszállítóval és/vagy az érintett harmadik felekkel egy olyan kor-
rekciós intézkedési terv kidolgozása és végrehajtása érdekében, amelynek célja a jogsértés 
megszüntetése vagy annak súlyosságának minimalizálása egy meghatározott időn belül. A 
Beszállító legjobb tudása szerint támogatja a Webasto-t. 
 
A Webasto kérésére a Beszállító vállalja, hogy részt vesz a Webasto jelen SCOC-ban meg-
határozott szabványokkal és elvárásokkal kapcsolatos képzésben és továbbképzésben. 
 
A Webasto jogosult szüneteltetni vagy megszüntetni a Beszállítóval fennálló beszállítói kap-
csolatot, amennyiben a Beszállító megsérti a jelen SCOC-ot, és a jogsértést nem orvosolja 
megfelelő határidőn belül. 
 

6. Könyvvizsgálat 
 

A Webasto jogosult a jelen SCOC rendelkezéseinek betartását a Beszállító bármelyik telep-
helyén világszerte ellenőrizni, megfelelő előzetes értesítés után. Az ilyen ellenőrzésre a 

http://www.bkms-system.com/webasto
mailto:compliance@webasto.com
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Webasto döntése szerint a helyszínen vagy virtuálisan, de az adott helyszín rendes munka-
idejében kerül sor. A Webasto arra törekszik, hogy a lehető legkisebb mértékben zavarja a 
Beszállító üzleti tevékenységét. A Webasto jogosult arra is, hogy az ellenőrzést független 
könyvvizsgálóval végeztesse el, feltéve, hogy az ilyen könyvvizsgálót előzetesen írásbeli ti-
toktartási megállapodással titoktartásra kötelezték, amely szerint még a Webasto is csak az 
ilyen ellenőrzés SCOC-kal kapcsolatos eredményeiről kaphat tájékoztatást. Indoklás nélkül 
ilyen ellenőrzésre csak 12 havonta egyszer kerülhet sor helyszínenként és Beszállítónként 
legfeljebb négy helyszínen 12 havonta. Az eseti ellenőrzésekre nem vonatkoznak korlátozá-
sok, és a Webasto mérlegelési jogkörébe tartozik, hogy ebben az összefüggésben mi minősül 
eseti ellenőrzésnek. Az ellenőrzés költségeit a Webasto viseli, kivéve, ha jelentős eltérést 
állapítanak meg az ellenőrzés során a jelen SCOC rendelkezéseitől. 
 

7. Kereskedelmi flow-down 
 

A Beszállító a jelen SCOC alapján vállalt valamennyi kötelezettségét alvállalkozóira, albeszál-
lítóira és egyéb segítőire hárítja, és biztosítja, hogy a Webasto legalább ugyanazokkal a jo-
gokkal rendelkezzen velük szemben, mint a Beszállítóval szemben. 

 
A jelen SCOC aláírásával a Beszállító megerősíti, hogy megfelel a jelen SCOC rendelkezése-
inek, és vállalja, hogy a jelen SCOC-ban foglaltakkal azonos szintű vállalati szociális és kör-
nyezeti felelősségvállalási politikát hajt végre és tart fenn. 
 
 
Időpont/hely:  ____________________________ 
 
Név/funkció: ____________________________ 
 
Aláírás:  ____________________________ 


